

Пилюгин О.

1 июня 1995 года • ВЕЧЕРНИЙ ПЕТЕРБУРГ № 97 (20559) • 3 стр.

МИЛОСЕРДИЕ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ НАБИРАЕТ «ОЧКИ»

Музыкально-эстрадное объединение Санкт-Петербургского правления Всероссийского общества слепых, что размещается на улице Ломоносова, дом 1, в помещениях № 22 и 23, хочет публично принести благодарность фирме «Вижн-экспресс».

Поясним суть. В МЭО работают «слепые музыканты», и хоть такое словосочетание благодаря классику ухо не режет, но как же непросто им сегодня, во времена кризиса культуры, найти себе достойную их работу, а тем бо-

лее зарплату! «Слепые музыканты» — это для сентиментальной прозы, а вы нам лучше таких дайте, кто и смотрится попрезентабельней, и на ногу полегче», — так рассуждают, увы, многие заказчики. Да, есть свои трудности у этих людей, не отказывающихся, однако, от своего призыва. И гораздо проще этих трудностей не видеть — сложнее попытаться в меру своих сил помочь в их преодолении. Хорошо известная «Вижн-экспресс» пошла именно по второму пути. Бла-

годаря проведенной фирмой благотворительной акции 23 инвалида по зрению получили бесплатные консультации окулистов и — как результат — бесплатные же очки на сумму 1 млн. 700 тыс. рублей. Теперь те музыканты, у кого есть небольшой остаток зрения, могут его использовать с максимальным эффектом, а те, кому использовать, к сожалению, нечего, выходят к зрителю в темных очках в элегантной фирменной оправе.

Как знать, может, имей наша страна цивилизованный закон о благотворительности, больше бы их нашлось — милосердных нуворишей.

О. ПИЛЮГИН